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DIRIGIDA A: Estudiantes de diferentes grados. 
 

1. ¿Conoce el Proyecto Enjambre?  
 

a) SI 87% 
b) NO 13% 

 
2. ¿Te consideras agresivo?  

 
a) SI 45% 
b) NO 55% 

 
3. ¿Estarías dispuesto a cambiar?  

 
a) SI 48% 
b) NO 52% 

 
4. ¿Cómo resuelves un conflicto?  

 
a) Con el dialogo. 25% 
b) Peleando. 55% 
c) Con tolerancia. 5% 
d) No hago nada. 2% 
e) Llamo a un mayor de edad. 13%  

 
5. ¿Por qué crees que se forman los conflictos en el Colegio? 

 
a) Envidias. 42% 
b) Apodos. 25% 
c) Indisciplina. 18% 
d) Abusos. 15% 

 
6. ¿Te han hecho bullying?  

 
a) SI 71% 
b) NO 29% 

 
7. ¿Cómo reaccionaste? 

  
c) Con violencia. 46% 
d) Me quede callado. 32% 
e) Le informe a un mayor de edad. 22% 
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FICHA TECNICA 
 
 
 
 

CARACTERISTICA Encuesta 

Área Geográfica El Zulia 

Tamaño del universo Estudiantes 

Tamaño de la muestra 41 personas 

Diseño muestral Se aplicaron preguntas sencillas a los padres de familia y/o acudientes 

de varios estudiantes. 

Periodo Junio 10 - 13 de 2016 

 
 

ANALISIS DE ENCUESTAS 
 
 
 

Se observa que el Bullying esta presente en el colegio con un 71%, un índice muy alto teniendo en 
cuenta que esto es una problemática que se debe tratar.  Los conflictos entre los estudiantes se crean 
principalmente por envidias con un 42% y los apodos con un 25%.  Hay q trabajar en el origen de los 
conflictos y esto es lo que se quiere trabajar con el grupo Ser Paz Siente, el Grupo de Investigación 
quiere hacer actividades de tipo lúdicas para poder sensibilizar a los estudiantes y mostrarles la 
importancia de la buena convivencia. 
 
Se nota que el 46% ante un bullying reacciona con violencia y un 32% se queda callado, esto es algo 
que preocupa pues la soluciones no son ni la violencia ni quedarse callado, hay que buscar 
mecanismos de conciliación para que los estudiantes resuelvan sus diferencias.  También los 
encuestados responden a la pregunta de cómo resuelven un conflicto con el 55% que lo hacen con la 
violencia.  El 52% de los encuestados no están dispuestos a cambiar ante actitudes agresivas, donde 
los estudiantes ven como la salida más fácil, resolver con la violencia. 
 
Hay que trabajar mucho pero es importante hacer este tipo de espacios en Colegio para poder resolver 
estas dificultades que se están presentado en el Colegio y la única manera es socializar el proceso y e 
integrarlo a las actividades diarias.    

 
 


